

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія»

Сучасний менеджер повинен володіти мистецтвом керівника, навичками роботи з людьми, комплексним, системним підходом до роботи. Йому має бути притаманна широка гама ділових якостей, зокрема професійна компетентність, схильність до лідерства в колективі, здатність ефективно діяти в умовах економічного ризику, практичний розум і здоровий глузд, комунікабельність, ініціативність й енергійність, вимогливість й дисциплінованість, висока працездатність, цілеспрямованість та ін.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент», рівень бакалавр включає комплекс документів, розроблений у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог, регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технологію реалізації освітнього процесу.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Тому вважаю, що ОПП якісної фахової підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» сформована відповідно до суцільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити відповідної галузі у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування конкурентних переваг освітнього закладу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практику, підсумкову атестацію; методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 073 «Менеджмент». Проте, у рамках вибіркового освітнього компоненту, є бажання набуття компетентностей, що формують інші ОПП.

У цілому ОПП підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», що реалізується у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія», складена у відповідності до сучасних вимог до випускників зазначеної спеціальності та рекомендується для подальшої реалізації у даному закладі вищої освіти.

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА»



Недялков В.Д.